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FISCAL GENERAL DEL ESTADO DE CHIAPAS. 

 

Muchas gracias presidente, queridos excompañeros, excompañeras de esta legislatura, quiero 

primero que nada, agradecer de manera infinita esta oportunidad que me dieron de trabajar con 

cada una de ustedes durante estos casi dos meses, en los que hicimos un trabajo muy importante, 

que como lo dije desde hace un momento en comparecencia, la próxima estrategia de seguridad y 

justicia para Chiapas, no es improvisada, es una estrategia que se ha venido definiendo desde 

semanas anteriores, y que nosotros jugamos un papel fundamental en transformar las leyes, en 

modificar las leyes, en crear nuevas leyes, para que el próximo gobierno tenga las herramientas 

legales y una exitosa estrategia para facilitar Chiapas. 

Agradezco a cada uno de ustedes el voto de confianza, las palabras que he escuchado de manera 

detenida de cada uno de mis compañeras y compañeros, asumo esta responsabilidad con todo 

profesionalismo, con toda decisión, me esforzaré al máximo de mis capacidades, estaré a la altura 

de las circunstancias que nos exige el pueblo de Chiapas, agradezco la confianza y la invitación del 

Gobernador Eduardo Ramírez Aguilar, en dejarme participar en este gran proyecto, que no tengo 

dudas, lograremos pacificar este Estado. Vamos a trabajar con una procuración de justicia cercana a 

la gente, vamos a trabajar con una procuración de justicia humana, vamos a abrir la institución del 

Ministerio Público para escuchar las voces del pueblo,  no más una fiscalía de puertas cerradas, ni 

de vitrinas, la fiscalía es del pueblo y para el pueblo, es el representante popular de todas y de todos, 

la tarea más importante desde este momento para mí, será recobrar la confianza del pueblo en esta 

institución tan noble y digna, Chiapas merece paz y vamos a trabajar para que las horas serenas 

retornen a este maravilloso Estado. 

Gracias nuevamente por el voto de confianza y como ya lo acabo jurar, haremos cumplir la ley. 

Muchas gracias.  


